



自己低保被取消,为发泄对此事的不满,45岁的夏某自去年9月份开始接连放火20余起,目前已被芝罘警方刑事拘留。本报记者 李泊静 摄

凤凰台系列纵火案告破

嫌疑人因低保被取消开始随手放火,20多起火灾殃及无辜

本报2月18日讯(记者 侯艳艳 通讯员 周福基) 近期,凤凰台一带可谓“火气十足”。1月12日和13日,在凤凰台三街和凤凰台二街的只楚市场,一连两天6家业主的商铺、摊位失火(详见本报1月14日B08版)。时隔一月,2月12日晚8点多,凤凰台又有两处地方失火(详见本报2月14日C05版)。接二连三的火灾让凤凰台一带人心惶惶,究竟是谁在作恶呢?

经过2月12日晚上的调查和审讯,从派出所处传来好消息:

真相终于大白了,放火的就是45岁的中年男子夏某!据夏某交代,母亲去世后,他的低保被取消,此举引发他对社会的不满。从去年9月起,他便通过放火的方式发泄不满。据统计,截至今年2月12日,夏某已连续在凤凰台一带放火20余起。

民警介绍,从2013年9月起至今年1月底,凤凰台市场及凤凰台主要街道周边,接连发生十余起货车起火事故,水果摊起火、居民家和沿街商业网店起火的事件也时有发生,大量居民财物

被大火焚毁,周边居民人心惶惶。通过走访,民警调取了大量事发时间的视频监控,终于在去年年底锁定一名中年男子为犯罪嫌疑人。今年2月12日晚上8点多,凤凰台二街又接连发生两起火灾。当晚,正在值班的凤凰台派出所副所长包乐强与民警郑涛带着保安,兵分两路在周边盘查起来。

包乐强开车来到烟台十四中对面,此时一名戴帽子的光头男子神情有些慌张,频繁地向来往出租车招手。包乐强感觉这个

光头男与他们锁定的犯罪嫌疑人特征相似,于是下车对该男子盘查询问。鉴于该男子嫌疑较大,包乐强遂将男子带回派出所讯问。

经讯问得知,该男子姓夏。45岁的夏某交代,自2013年9月开始,自己连续在凤凰台街道放火20多起。他说,一般是晚上喝酒后,自己比较郁闷,就在离家较近的地方,用烟头、打火机点燃篷布覆盖的车辆或是杂物堆。

夏某还称,父母都身患重病,自己为照顾父母,没有工作。

去年夏天母亲去世后,自己的低保被取消,这引起他对社会的强烈不满,便开始放火发泄。他还向民警坦承,低保刚被取消时,他购买了汽油桶,打算骑车去三站市场,将汽油浇到商场大厅引燃。后来感觉这样没意思,就打消了念头。

民警介绍,据统计,夏某共放火20余起,造成经济损失10余万元。另外,夏某曾因盗窃罪,于1996年至2002年期间被判刑7年。目前,夏某因涉嫌放火罪,已被芝罘警方刑事拘留。

本报记者对话放火嫌犯

夏某:出狱后会好好做人



本报记者在芝罘区看守所与夏某对话。本报记者 李泊静 摄

本报记者 侯艳艳

18日下午,本报记者跟随凤凰台派出所副所长包乐强走进芝罘区看守所,对话犯罪嫌疑人夏某。与记者交流时,夏某表示十分后悔自己犯下的罪行,出狱后会改过自新,弥补犯下的过错。

记者:为什么放火?

夏某:我父母都得了癌症,我得伺候他们,没有工作,但母亲去世后,我的低保就被取消了。这个低保是老娘带病去居委会求来的,老娘去世就取消,我觉得窝囊,心里不平衡。

记者:低保取消的理由是什么?

夏某:他们(居委会)说是我和妻子都打工,收入超过低保资格标准。

记者:放火后不害怕吗?

夏某:我都是晚上喝酒后放火,喝了酒心里郁闷,就壮起胆来走出家门选择目标。酒醒后会害怕,但每次喝酒后就不想那么多。

记者:为什么多是选择货车和杂物堆作案?

夏某:货车后斗一般有篷布和棉被包裹,这样比较好点。我一般是扔个烟头就走,不看有没有起火。

记者:为什么开始不交代问题?

夏某:我曾经坐过牢,对民警不信任,但这次被民警教育感动了,才决定交代问题。

记者:有没有什么话对受害者说?

夏某:希望他们能原谅我,我是诚心实意地请他们原谅,出狱后,我会好好做人,会补偿他们。

国网龙口供电公司

理顺通用制度,提升管理水平

本报讯(通讯员 姜红) 近日,国网龙口供电公司组织开展了国家电网通用制度梳理工作,构建了垂

直一体的管理架构体系,使公司的日常活动做到有章可循、有章必依、执章必严、违章必究。

检测水质、去除余氯、过滤泥沙、铁锈

免费申领水质处理器

改善用水 效果显著

水是生命之源,我们每天都需要喝2400—3000毫升的水才能维持人体正常的生理需求。然而,水龙头里经常流出散发着腥味的黄水,并掺杂着黑色或灰色絮状的水中沉淀物质,影响着我们的日常生活。工业废水对饮用水的污染、水管铁锈对饮用水的污染、余氯对饮用水的化学污染、二次供水对饮用水产生的污染,正严重影响居民饮水、用水安全,危及人体健康,尤其对55岁以上的中老年人健康影响巨大。

为让全体居民都能喝上健康的饮用水,沃康健康饮水惠民行动拿出巨资向烟台市居民免费发放高科技专利水处理器产品:水处理器(型号:3WIN99)。现在,“饮用水安全、惠民行动”已经来到烟台,向55岁以上的居民免费发放。

据了解,该款水质处理器可自动检测家中自来水水质的好坏和是否达到安全健康饮用水标准:1、判断污染程度;2、含泥沙铁锈程度;3、是否影响健康。特殊材质的滤芯还能过滤改善

自来水水质,确保全家人都能喝到健康、卫生、安全的好水。

不少领取过的居民表示:“刚看到通知还以为是骗人的,怎么会不花钱呢?结果去了确实没花一分钱,就能领到水质处理器,而且一个家庭还可以领到2个!”

锦绣新城李大叔3月初就领取到了水质处理器。他说:“我确实没花一分钱,就和老伴一人领到了1个水质处理器!装在水龙头上几天后,滤芯竟然由纯白色变成了深褐色。原来我这么多年喝的都是这样的水,还好现在喝上了经过处理的健康的水!”

免费申领条件:

- (1)本市常住居民;
- (2)拥有自住住房;
- (3)申领人年龄必须大于55周岁;
- (4)第一批800个已申领完毕,应广大顾客的强烈要求,烟台又获批600个;望符合条件的尽快申领。

烟台申领报名电话:

0535-2112261